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ANALYSIS OF ALUMNI FEEDBACK
ACADEMIC YEAR 2022-23
The feedback was collected from the Alumni and the summary reflects the opinions and

suggestions provided by the Alumni regarding various aspects of the college, including
teaching-learning, infrastructure, welfare facilities, canteen services, and more.

Count of Please rate your experience in college. [The courses
you studied in college in relation to your current work]

Good
14.3%
Very Good
28.6%
Excellent

57.1%




Count of Please rate your experience in college. [Infrastructure
and computer facilities ]

Very Good
42 9%

Excellent
57.1%

Count of Please rate your experience in college. [Canteen
Facilities]

Good
14.3%

Very Good
28.6%

Excellent
57 1%




Count of Please rate your experience in college. [Library]

Very Good
28.6%

Excellent
71.4%

Count of Please rate your experience in college. [Office Staff]

Good
14.3%

Very Good
14.3%

Excellent
71.4%




Count of Please rate your experience in college. [Overall
Rating of the College]

Very Good
14.3%

Excellent
85.7%

Count of Please rate your experience in college. [Have college
activities contributed to your development?]

Very Good
14.3%

Excellent
85.7%




Count of Please rate your experience in college. [To what
extent Projects/ Assignments enhanced your ICT Skills]

Very Good
28.6%

Excellent
71.4%

Count of Please rate your experience in college. [To what
extent Projects/ Assignments have enhanced your employabi...

Very Good
14.3%

Excellent
85.7%




Count of How effectively was your subject knowledge
developed in college?

Significantly Influenced
14.3%

Moderately Influenced
42 9%

Influenced very much
42 9%

Count of To what extent you think your English Communication
skills were developed in college?

Slightly Influenced
14.3%

Not at all influenced
28.6%

Influenced very much
28.6%

Moderately Influenced
14.3%

Significantly Influenced
14.3%




Count of To what extent you think your ability to use Word or
similar package was developed in college?

Slightly Influenced
14.3%

Moderately Influenced
28.6%

Not at all influenced
14.3%

Significantly Influenced
14.3%

Influenced very much
28.6%

Count of To what extent you think your ability to use Excel /
Spreadsheet was developed in college?

Not at all influenced
14.3%

Significantly Influenced
14.3%

Moderately Influenced
42.9%

Influenced very much
28.6%




Count of To what extent you think your ability to use internet for
learning or to find information was developed in college?

Not at all influenced
14.3%

Moderately Influenced
28.6%

Significantly Influenced
28.6%

Influenced very much
28.6%

Count of To what extent do you think the college has influenced
to improve your confidence and capability to join further studi...

Not at all influenced
28.6%

Significantly Influenced
28.6%

Moderately Influenced
14.3%

Influenced very much
28.6%




